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C'est vrai! A cause de la pression
atmosphérique et de la
température, il «pleut» de
petits diamants sur Uranus
o ‘g‘ et Neptune!
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Combien 7
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la Terre?

La Terre ne posséde qu'un
unique satellite naturel, et tu
I'as sGrement déja

observé : c'est

La Lune!

19 SOPI0IISD,P SPIDI||IW SOP
ISSND JUSIIUOD |1 ‘|I9]0S 8] 1IN0
i1no1 sod 3s9,u 89 SID| jseroun|d
8 JUSI3UOD B1ID|0S SWSISAS 87

ise18Wo00 ap

np Jnoino
2119] D] SWWOD

'alla] | 8P INOIND
81IADIB 9|13 j|2in1oU
a}||23ps un sipw ‘aypup|d

aun sod 1s9,u sun| 7 jUON
¢ 919up|d aun

‘aunydeN
19 Jaudnr anus |19|0S
np JNO}ND JUBUINOY 9OD|B

2pI10IBISP UN 158, j81BOjoYIAW
D| 8P 8Nss| 21N}IO dun spd
1S8,U « 2INDIUSD » UN ‘SILIOUOIISD U3

¢ a1IDjoS <+ y
awa)sAg 9| subp + . o & %
'« ©INDIUSDD » o © <
un,nb

92 159,N®

4

A —




